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Załącznik nr 2 do deklaracji uczestnictwa


OŚWIADCZENIE W ZAKRESIE DANYCH OSOBOWYCH

Oświadczam, że zapoznałem/am się z Klauzulą informacyjną DWUP - Instytucji Pośredniczącej Funduszami Europejskimi dla Dolnego Śląska 2021-2027* (stanowiącą załącznik nr 2 do Regulaminu rekrutacji uczestników w zakresie wsparcia w ramach zadania nr 4 „Opieka mobilna + wsparcie środowiskowe) ora Klauzulą Informacyjną RODO wobec Beneficjenta* (stanowiącą załącznik nr 3 do Regulaminu rekrutacji uczestników w zakresie wsparcia w ramach zadania nr 4 „Opieka mobilna + wsparcie środowiskowe) i wyrażam zgodę na przetwarzanie (właściwe zaznaczyć):
· moich danych osobowych
· danych osobowych osoby, pozostającej pod moją opieką prawną/kuratelą

w celach w nich wskazanych. Akceptuję wszelkie zapisy zawarte w klauzulach i jestem świadomy, że podanie danych jest dobrowolne, ale odmowa ich podania jest równoznaczna z brakiem możliwości podjęcia udziału w projekcie.

*Klauzule są dostępne na stronie internetowej Beneficjenta oraz w formie papierowej w biurze projektu. Przed podpisaniem niniejszego oświadczenia na prośbę uczestnika klauzule zostaną mu odczytane przez członka personelu projektu obecnego podczas podpisywania deklaracji i/lub zostaną mu wydane ich wydruki. Klauzule mają charakter informacyjny i nie wymagają podpisania. 
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